



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

№ 14

«25» сентября 2017 г.

г. Амурск



4 октября 2017 года своё 85-летие отмечает система, ставшая одним из гарантов безопасности нашего государства. Именно поэтому 2017 год в МЧС России объявлен Годом гражданской обороны!

В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации под руководством Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Пучкова В.А. проводится штабная тренировка по гражданской обороне с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации».

Во исполнение постановления администрации Амурского муниципального района от 20.09.2017 № 958 «Об участии в штабной тренировке по гражданской обороне органов управления и сил системы гражданской обороны Амурского муниципального района» с 04 по 06 октября в административно-территориальных границах городского поселения «Город Амурск» и Эльбанского городского поселения будет проведена Всероссийская штабная тренировка.